
Последний звонок прозвенел для выпускников Иркутского кадетского корпуса

Сегодня в Иркутском кадетском корпусе прошел праздник, посвященный Последнему звонку. На плацу построились все воспитанники, чтобы во взрослую жизнь проводить старших товарищей.

На торжественной линейке присутствовали руководство и преподавательский состав кадетского корпуса, руководство Следственного управления СК России по Иркутской области, а также родители воспитанников.

С окончанием учебного года кадет поздравил руководитель Следственного управления Андрей Юрьевич Бунёв. В завершение торжественного мероприятия кадеты исполнили праздничные песни, после чего прозвенел последний звонок.

Изображения





25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1041840>